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   النتائج الرئيسية: الجزء الأول
لكـل مـن    ع نسب التفاؤل والتقييم الإيجابي      رتفاإ يحيي الأمل في نفوس الفلسطينيين،       ةاتفاق مك 

  وزراءه إسماعيل هنية ورئيس  محمود عباس،لرئيسا
  
 .من المستطلعين بتفاؤلهم بالنسبة للمستقبل% 47صرح  -
 

من % 55وفي المقابل فإن اتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه الصحيح، من المستطلعين أن % 40يعتقد  -
 .بأن اتمع الفلسطيني لا يسير بالاتجاه الصحيحالمستطلعين ما زال لديهم اعتقاد 

  

 من %59وبرغم حالة التفاؤل، فإن حالة فقدان الإحساس بالأمان هي السمة الغالبة، إذ صرح  -
 . لا يشعرون بالأمانالمستطلعين بأم

  

حركتي حماس سيساهم في وقف الاقتتال بشكل دائم بين مكة تفاق من المستطلعين أن ا% 44صرح  -
 . من المستطلعين أن الاتفاق سيعمل على وقف مؤقت للاقتتال% 45 يرى وفي المقابل،  .وفتح

  

من % 68برغم كل الآمال التي علقها الفلسطينييون على اتفاق مكة، أظهرت نتائج الاستطلاع، أن  -
 .لم يسمعوا بالاتفاق% 10، من بينهم ة لا يعرفون محتويات اتفاق مكالمستطلعين

 

 .متفائلون بشأن إمكانيات نجاح حكومة الوحدة الوطنية من المستطلعين% 56 -
  

وفي المقابل تنخفض توقعات المستطلعين تجاه إمكانيات نجاح حكومة الوحدة الوطنية، عند سؤالهم عن  -
  حكومة الوحدة قادرة على التقدم بالعملية السلمية،  من المستطلعين أن%27تفاصيل، فقد صرح 

حكومة الوحدة أن % 43 يرى كما قادرة على فك الحصار الدولي، حكومة الوحدة  يرون أن%34و
 .قادرة على ضبط الأوضاع الأمنية

  

وتحسين  ،الأمنيوقف الانفلات  : من المستطلعين، أن أولويات اتمع الفلسطيني، هي%98صرح  -
 .، والحصول على الدعم الماليوتعزيز العلاقات الدولية ،الظروف المعيشية للسكان

 

 لإدارة  مة المسلحة والمفاوضات الآلية الأكثر واقعية من المستطلعين بأن الجمع بين المقاو%39يرى  -
والمفاوضات، الشعبية السلمية أن أفضل الخيارات هو الجمع بين المقاومة % 22في حين يرى الصراع، 

سلحة لمقاومة المأن ا% 15 في المقابل يعتقد للمفاوضات فقط، وأن من الأفضل التوجهيرون % 21
 .هي الخيار الأفضل
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من % 46قيم ، كما من المستطلعين أداء الرئيس الفلسطيني محمود عباس بأنه جيد% 40قيم  -
  .المستطلعين أداء رئيس الوزراء إسماعيل هنية بأنه جيد

  

 . هناك اقصاء لكل من هم خارج فتح وحماس من المستطلعين، أن%71يعتقد  -
 

ستحصل قائمة : )النتائج للقوائم النسبية (ريعية في المرحلة الحاليةفي حال تم إجراء الانتخابات التش -
 %. 13وباقي القوائم على % 33، وقائمة حركة حماس على %45حركة فتح على 
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  تحليل النتائج : الجزء الثاني
   ةبعد وقف القتال واتفاق مكتفاؤل حذر : الأوضاع المعيشية: أولا

في % 51مقارنة مـع     (لمستطلعين أوضاع أسرهم الاقتصادية بالسيئة أو السيئة جدا       من ا % 44وصف   -
 الاقتصادي جيد أو جيـد جـدا،        منهم بأن وضع أسرهم   % 20في حين صرح    ،  )2006كانون أول   

 %. 36 ووصفها بأا متوسطة
 بـين   ممن المستطلعين أن شعوره   % 25من المستطلعين بتفاؤلهم بالنسبة للمستقبل، وقال       % 47صرح   -

  . تجاه المستقبلتشاؤمامنهم % 27 أبدىالتفاؤل والتشاؤم، في حين 
من المستطلعين بأم لا يشعرون بالأمن على أنفسهم وأسرهم وممتلكام، بينمـا يشـعر              % 59صرح   -

 %.22 وأخيرا، يشعر بالأمن بدرجة متوسطة، %19بالأمن 
مقارنـة  ( لفلسطيني لا يسير بالاتجاه الصحيح     أن اتمع ا   ، من المستطلعين  %55يعتقد  وفي نفس الوقت،     -

ويبدو أن وقف حالة القتال والصراع بين حركتي فتح وحماس ساهم           ،  ) الماضي كانون أول في  % 77مع  
  .أن اتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه الصحيح %40 صرح المقابل،في و .في ذلك

  
   يجابي للرئاسة ورئاسة الوزراءارتفاع في التقييم الا: الفلسطينيةتقييم القيادات  :ثانيا

في كانون أول   % 31مقارنة مع   ( ،يد بالج من المستطلعين أداء الرئيس الفلسطيني محمود عباس      % 40قيم   -
 %. 30 ، وبالضعيف%30بالمتوسط ه قيم أداءفيما ، )الماضي

 أول كانون في% 41مقارنة مع ( ،يدبالج من المستطلعين أداء رئيس الوزراء إسماعيل هنية  % 46 قيم   كما -
  %.25، وبالضعيف %29توسط بالم أداءه وصف، في حين )الماضي

 ومواقفه مصـلحة الشـعب      أداءه يمثل بشكل رئيسي في      الرئيس عباس من المستطلعين أن     % 50يعتقد   -
 نسبة الـذين يعتقـدون أن        هذا، وترتفع   .بأنه يمثل مصلحة حركة فتح    % 43بينما يعتقد   الفلسطيني،  

 . قطاع غزةمستطلعيبين % 61إلى ككل ة الشعب الفلسطيني الرئيس يمثل مصلح
 يمثل بشكل رئيسي في أداءه ومواقفه مصلحة الشـعب   ،أن رئيس الوزراء إسماعيل هنية    % 50 يعتقدكما   -

  . حركة حماسأن مواقفه تمثل% 44صرح  في حين الفلسطيني، 
 بمسـتطلعي   مقارنـة ،  اسة الوزراء  أفضل للرئاسة ولرئ   اتقييموعموماً،  فإن مستطلعي قطاع غزة يعطون         -

 . الضفة الغربية
  

  اتفاق مكة وحكومة الوحدة الوطنية: ثالثا
 صرح  فقد وقف الاقتتال بين حركتي فتح وحماس،         فيما يخص  ن حول فاعلية اتفاق مكة    وانقسم المستطلع  -

 المقابـل، وفي   ،   بين الحركتين   أن الاتفاق سيساهم في وقف الاقتتال بشكل دائم        ، من المستطلعين  44%
  .  من المستطلعين أن الاتفاق سيعمل على وقف مؤقت للاقتتال%45يرى 

 أو   بنـود الاتفـاق    لا يعرفون  لكنهم   ، بأم سمعوا عن اتفاق مكة     %59 كما صرحت أغلبية المستطلعين    -
 . بأم يعرفون البنود الرئيسية للاتفاق%25، في حين صرح تفاصيله
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 حقيقية لتشكيل حكومـة     من المستطلعين أن هناك إمكانية    % 73 صرح   ،وحول حكومة الوحدة الوطنية    -
  %.23، في حين رأى عكس ذلك الوحدة الوطنية

كـان  حـين   في   . إزاء إمكانيات نجاح حكومة الوحدة الوطنية      م عن تفاؤله  %56 ، عبر نفس الوقت وفي   -
 تشاؤماً تجاه   ين من المستطلع  %18 وفي المقابل أبدى  ،   بين التفاؤل والتشاؤم    من المستطلعين  %25شعور  

 .إمكانيات نجاح حكومة الوحدة
  

م اتمع  التي ،للقضايا المختلفة إيجاد حلولعلى وفيما يتعلق بقدرة حكومة الوحدة الوطنية المزمع تشكيلها 
  :على النحو التاليالنتائج  إذ جاءت .أبدى المستطلعون مشاعراً متفائلة يشوا التخوف والقلق، الفلسطيني

 إصلاح المؤسسات ومحاربة الفساد، بينما يعتقد نحو ستتمكن منيعتقدون أن حكومة الوحدة % 50نحو  -
 وتعزيز الديمقراطية ، وتمثيل الأطياف والفئات المختلفة، تحسين الظروف المعيشيةستنجح فيبأا % 46

  .والحريات العامة
 .بأن حكومة الوحدة ستستطيع ضبط حالة الفلتان الأمني% 43يعتقد نحو  -
تنخفض معدلات التفاؤل ارتباطا بالقضايا المتعلقة بالاحتلال، حيث تنخفض نسبة من يعتقد أن الحكومة  -

، وبأا ستستطيع فك الحصار إلى %35ستستطيع تنظيم مقاومة فاعلة للجدار والمستوطنات إلى حوالي 
34 .%   

أمريكية عراقيل  :وطنية إلىحكومة الوحدة النجاح كما يصنف المستطلعون العراقيل التي ستقف في وجه  -
  %).52(، وأوروبية %)55(داخلية و ،)%87( يةإسرائيلو، %)88(

  
  الانتخابات الفلسطينية  : رابعا

  .من المستطلعين أم سيشاركون في الانتخابات الرئاسية في حال إجرائها% 65صرح  -
 التي شاركت فيتل  الكنفس وتنافست ، في هذه الفترة،في حال حصلت انتخابات تشريعية جديدةو -

 سيشاركون في  صرحوا بأم الذينالمستطلعينوفي حال احتساب نسب الانتخابات التشريعية الأخيرة، 
، ومع احتساب وتوزيع أم لن يشاركوا في الانتخاباتباستثناء الذين صرحوا و(الانتخابات 

في حين تحصل حماس ، تمن الأصوا% 45 تحصل حركة فتح على :)المترددين على القوائم الانتخابية
 %. 13بينما تحصل باقي القوائم على ، %33على 

 
 التوجهات السياسية

، في حين صرحت )جميعة، نقابة، اتحاد ( جماهيريإطاربأم حاليا أعضاء في من المستطلعين  %21صرح  -
 . جماهيريإطار في أي أعضاء ليسوا أم %79 الأغلبية

 الأغلبية صرحت في حينلتنظيمات السياسية الفلسطينية،  في أحد اأعضاء بأم %22 صرح كذلك -
 وذا تتقارب إلى حد كبير نسبة .سياسي فلسطينيتنظيم – في أي حزب أعضاء ليسوابأم % 78

المستطلعين المنضوية في أحزاب سياسية وإطر جماهيرية، مع الأخذ بعين الاعتبار أن كثيراً من المستطلعين 
 . أطر في ذات الوقتلديهم عضوية في أحزاب وفي
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 سؤال المستطلعين عن أي اتجاه من بين كافة الاتجاهات المتواجدة على ولدىأما بالنسبة للتأييد السياسي،  -
الجبهة و ،%22وتحصل حركة حماس على ،%31الساحة الفلسطينية يؤيدون، تحصل حركة فتح على

حزب الشعب، الجبهة : حزابالفصائل والأ أما باقي %. 2والجهاد الإسلامي ، %3الشعبية على 
وفي نفس الوقت، لا . أو أقل% 1، والمبادرة، والطريق الثالث فتحصل كل منها على الديمقراطية، وفدا

منهم بأم مستقلون % 9، كما صرح من المستطلعين% 29يؤيد أي من الاتجاهات السياسية حوالي 
د أهمية التمييز بين التأييد السياسي والتصويت إن هذه النتائج لتؤك (يميلون غلى أحد الاتجاهات السياسية

  ).في الانتخابات حيث ترتفع النسبة الانتخابية لجميع الفصائل تقريبا
  

  
  قضايا مستقبلية: خامسا

 المطروحة فلسطينيا لإدارة الصراع مع حول الآلياتعند سؤال المستطلعين : رؤى التسوية والصراع . 1
  : إسرائيل، وأكثر الوسائل واقعية

  . والمفاوضاتالمسلحة عن ضرورة الجمع بين المقاومة المستطلعينمن % 39عبر  - 
الشعبية السلمية  هو الجمع بين المقاومة ،أن أفضل الخيارات لإدارة التسوية والصراع% 22في حين يرى  - 

 .والمفاوضات
 .أن التفاوض هو الآلية الأكثر واقعية لتسوية الصراع من المستطلعين% 21 ويرى - 
  .المقاومة المسلحةهو الأمثل  الحلأن % 15ا يرى بينم - 
  
ي حكومة قادمة أإن المهمات المتوقعة من  ): ثلاثة أعوام-لفترة تمتد من عام(أولويات اتمع الفلسطيني  .2

اعتبروها % 90أكثر من  (ولويات التاليةالقصوى للأهمية لعون بالأصرح المستطستكون متعددة وكبيرة، حيث 
 : )مهمة جدا

                                                   الأمنيوقف الفوضى الداخلية والانفلات  - 
                                الاقتصادية وخفض معدلات البطالة والفقرالأوضاعتحسين  - 
      محاربة الفساد داخل المؤسسات الفلسطينية                                             - 
                                الوحدة الوطنية والحفاظ على لحمة اتمع الفلسطينيإرساء - 
    تعزيز العلاقات الدبلوماسية الفلسطينية والحصول على مصادر للدعم المالي           - 
                                           الدولة الفلسطينية المستقلةوإقامة الاحتلال إاء - 
 

                              :قل من المستطلعين الأولويات التالية أا مهمة جداأأو % 90واعتبر 
 الحفاظ على العادات والتقاليد الاجتماعية والقيم الدينية    - 
                                     تحقيق الديمقراطية وتعزيز الحريات العامة والشخصية - 
                                        سلام دائمإلىت التسوية وصولا التقدم في مفاوضا - 
                       النهوض بواقع المرأة الفلسطينية واموعات الاجتماعية المهمشة  - 
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   :وتأثيرهادور القوى اتمعية والسياسية  . 3
قطاع الخاص، أن يسهم في تخفيف حالة أن من شأن تعزيز دور اتمع المدني والمن المستطلعين % 82يرى  - 

 .الاحتقان في اتمع الفلسطيني
 إقصاء يمارس ضد معظم الشرائح الإجتماعية الواقعة خارج جمهور فتح،  هناك من المستطلعين أن%71 عبري - 

  .الذي ترعاه الرئاسة، وجمهور حماس الذي ترعاه الحكومة
دمات الأساسية للمجتمع المدني الفلسطيني لتفادي تأثر  كافة الخ بضرورة تحويلمن المستطلعين% 67يعتقدو - 

 .هذه الخدمات بالملف السياسي
بناء تيار سياسي ثالث يجمع القوى الديمقراطية ل أن هناك ضرورة ممن شملهم الاستطلاع% 53 ويرى - 

   .الفلسطينية، في ظل التقاطب الحاد بين حركتي فتح وحماس
  .تأثير فعال في الأزمة الفلسطينية الراهنةإحراز  تستطعلم لسطينية أن المنظمات الأهلية الف% 50كما يرى  - 
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  50.8  33.8  39.7  نعم) 1

  43.4  60.7  54.8  لا) 3

  5.7  5.5  5.6  أعرفلا ) 4

    بالأمن على نفسك وأسرتك وممتلكاتك؟ هل تشعرفي المرحلة الحالية، .4

  25.8  15.2  18.8  نعم) 1

  24.1  20.3  21.7    الى حد ما ) 3

  49.8  63.6  58.8  لا) 4

  0.3  0.9  0.7  لا أعرف/ لا رأي ) 4

  تقييم رئاسة السلطة والوزراء: القسم الثاني

  ؟رئيس السلطة الوطنية الفلسطينية) أبو مازن(ما هو تقييمك لأداء الرئيس محمود عباس ، بشكل عام .5

  46.7  35.9  39.6  جيد ) 1

  33.0  28.4  30.0  سطمتو) 2

  20.3  35.7  30.3                           ضعيف) 3
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  ؟ رئيس الوزراء الفلسطينيسماعيل هنيةاما هو تقييمك لأداء السيد ، بشكل عام .6

  53.8  42.5  46.4  جيد ) 1

  27.6  29.1  28.6  متوسط) 2

  18.6  28.4  25.0                           ضعيف) 3
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  %قطاع غزة  %فة الغربية الض  %اموع   

هل تقول أن أداءه ومواقفه كانت " أبو مازن"عند تقييم أداء ومواقف رئيس السلطة الفلسطينية محمود عباس  .7
  تمثل بشكل أكبر مصلحة حركة فتح أم الشعب الفلسطيني ككل؟

  34.9  47.7  43.3  مصلحة حركة فتح) 1

  60.8  42.7  50.6  مصلحة الشعب الفلسطيني ككل )2

  4.3  9.7  6.1  لا أعرف) 3

عند تقييم أداء ومواقف رئيس الوزراء إسماعيل هنية، هل تقول أن أداءه ومواقفه كانت تمثل بشكل أكبر مصلحة  .8
  حركة حماس أم الشعب الفلسطيني ؟

  42.3  44.6  43.8  مصلحة حركة حماس) 1

  54.6  48.3  50.5  مصلحة الشعب الفلسطيني ككل )2

  3.0  7.1  5.7  لا أعرف) 3

  اتفاق مكة وحكومة الوحدة الوطنية: القسم الثالث

  ؟سيؤدي إلى وقف فعلي لحالة الاقتتال الداخلي)  فتح وحماسحركتيالموقع بين (هل تعتقد أن اتفاق مكة  .9

  47.0  41.7  43.5   نعم) 1

  46.3  44.5  45.1  بشكل مؤقت) 2

  6.7  13.8  11.3                           لا) 3

  بين فتح وحماس؟" مكة"ى البنود التي تم الاتفاق عليها ضمن اتفاق هل تعرفت عل .10

  5.8  8.2  7.4   نعم أعرف التفاصيل) 1

  24.8  24.6  24.7  أعرف البنود الرئيسية للاتفاق ) 2

  66.1  54.9  58.7                         سمعت بالاتفاقية لكن لم أعرف بنودها) 3

  3.3  12.3  9.2 لم أسمع بالاتفاقية) 4

  ل حكومة وحدة وطنية؟يهل تعتقد أن هناك امكانية حقيقية لتشك .11

  80.6  68.8  72.8  نعم ) 1

  18.1  26.2  23.4  لا ) 2

  1.4  5.1  3.8                           لا رأي) 3

   إزاء إمكانيات نجاح حكومة الوحدة الوطنية؟هل أنت متفائل أم متشائم .12

  66.4  51.2  56.4  متفائل ) 1

  18.9  27.4  24.5  ين بين ب) 2

  14.3  19.5  17.7                           متشائم) 3
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  0.4  1.9  1.4 لا أعرف) 4
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  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

  ؟...................قادرة على" حكومة الوحدة الوطنية"هل ترى أن الحكومة المزمع تشكيلها  .13

   المفروض على الفلسطينيينالاقتصادي السياسي وفك الحصار

  40.7  30.6  34.1  نعم ) 1

  32.6  31.4  31.8  إلى حد ما ) 2

  25.6  35.0  31.8                           لا) 3

  1.1  2.9  2.3 لا أعرف) 4

  ضبط الفلتان الأمني

  50.6  38.2  42.5  نعم ) 1

  23.7  26.9  25.8  إلى حد ما ) 2

  25.0  31.3  29.1                           لا) 3

  0.8  3.6  2.6 لا أعرف) 4

  التقدم في التسوية السياسية مع الإسرائيليين

  30.5  25.3  27.1  نعم ) 1

  18.7  19.8  19.5  إلى حد ما ) 2

  49.0  50.0  49.7                           لا) 3

  1.7  4.8  3.8 لا أعرف) 4

  طينيتمثيل الفئات والاطياف المختلفة مع المجتمع الفلس

  48.4  43.7  45.3  نعم ) 1

  22.1  21.1  21.5  إلى حد ما ) 2

  27.5  30.6  29.5                           لا) 3

  2.0  4.6  3.7 لا أعرف) 4

  تعزيز الديمقراطية والحريات العامة

  53.0  41.3  45.3  نعم ) 1

  15.8  17.8  17.1  إلى حد ما ) 2

  30.1  36.5  34.3                           لا) 3

  1.1  4.4  3.3 لا أعرف) 4

  إصلاح المؤسسات ومحاربة الفساد

  56.5  45.4  49.2  نعم ) 1
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  18.3  21.0  20.0  إلى حد ما ) 2

  24.3  31.0  28.7                           لا) 3

  0.9  2.7  2.1 لا أعرف) 4
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  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

  لمعيشي للسكان الفلسطينيين تحسين الوضع الاقتصادي وا

  54.6  40.7  45.5  نعم ) 1

  24.8  23.6  24.0  إلى حد ما ) 2

  19.8  32.9  28.4                           لا) 3

  0.9  2.8  2.1 لا أعرف) 4

  تنظيم مقاومة فاعلة ضد الجدار والاستيطان

  42.9  31.2  35.3  نعم ) 1

  16.8  15.1  15.7  إلى حد ما ) 2

  38.0  49.2  45.3                           لا) 3

  2.3  4.5  3.8 لا أعرف) 4

  ؟هل تعتقد أن إسرائيل ستضع عقبات في وجه حكومة الوحدة الوطنية .14

  87.1  87.0  87.1  نعم ) 1

  7.3  5.8  6.3  إلى حد ما ) 2

  4.4  5.5  5.1                           لا ) 3

  1.2  1.7  1.5 لا أعرف) 4

  ؟الولايات المتحدة الأمريكية ستضع عقبات في وجه حكومة الوحدة الوطنيةهل تعتقد أن  .15

  87.7  88.1  87.9  نعم ) 1

  6.8  4.9  5.6  إلى حد ما ) 2

  4.4  5.5  5.1                           لا ) 3

  1.1  1.5  1.4 لا أعرف) 4

  ؟هل تعتقد أن الدول الأوروبية ستضع عقبات في وجه حكومة الوحدة الوطنية .16

  46.6  54.1  51.5  نعم ) 1

  30.0  24.1  26.2  إلى حد ما ) 2

  19.3  16.3  17.3                           لا ) 3

  4.1  5.5  5.0 لا أعرف) 4

  ؟هل تعتقد أن هناك معيقات سياسية داخلية ستقف في وجه نجاح حكومة الوحدة الوطنية .17

  51.9  56.3  54.8  نعم ) 1

  22.7  18.7  20.1  إلى حد ما ) 2
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  23.5  21.3  22.1                           لا ) 3

  1.9  3.7  3.1 لا أعرف) 4
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  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

  التوجهات نحو المستقبل: القسم الرابع

التسوية مع إسرائيل، أي من الآليات /ضمن الآليات المطروحة فلسطينياً لإدارة الصراع: رؤى التسوية والصراع .18
  دولة؟الية أكثر واقعية لإنجاز التحرر الوطني وإقامة الالت

  14.4  15.8  15.3   المقاومة المسلحة) 1

  21.2  21.0  21.1  المفاوضات) 2

  42.2  37.8  39.3                     الجمع بين المقاومة المسلحة والمفاوضات) 3

  20.6  22.6  21.9 المقاومة الشعبية السلمية والمفاوضات جنباً إلى جنب ) 4

  1.6  2.8  2.4  لا أعرف) 5

  ) : ثلاثة أعوام–لفترة تمتد من عام (أولويات المجتمع الفلسطيني  .19

  إنهاء الاحتلال وإقامة دولة فلسطينية مستقلة

  91.0  91.0  91.0   مهم) 1

  5.8  5.3  5.5  متوسط الأهمية) 2

  3.2  3.2  3.2                           غير مهم) 3

  0.0  0.5  0.4 رأي لا ) 4

  إرساء أسس الوحدة الوطنية والحفاظ على لحمة المجتمع الفلسطيني

  96.2  92.8  94.0   مهم) 1

  3.1  5.5  4.7  متوسط الأهمية) 2

  0.7  1.3  1.0                           غير مهم) 3

  0.0  0.4  0.3 لا رأي ) 4

  رتحسين الاوضاع الاقتصادية وخفض معدلات البطالة والفق

  97.6  94.7  95.7   مهم) 1

  2.0  4.3  3.5  متوسط الأهمية) 2

  0.5  0.8  0.7                           غير مهم) 3

  0.0  0.2  0.1 لا رأي ) 4

  التقدم في مفاوضات التسوية وصولا لاتفاقية سلام دائم

  87.8  84.4  85.6   مهم) 1

  6.8  9.1  8.3  متوسط الأهمية) 2
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  5.2  5.9  5.7                           غير مهم) 3

  0.2  0.6  0.5 لا رأي ) 4
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  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

  تحقيق الديمقراطية وتعزيز الحريات العامة والشخصية

  92.1  85.2  87.6   مهم) 1

  5.0  9.6  8.0  متوسط الأهمية) 2

  2.6  4.3  3.7                           غير مهم) 3

  0.2  0.9  0.7 لا رأي ) 4

  وقف الفوضى الداخلية والانفلات الأمني

  98.7  95.2  96.4   مهم) 1

  0.5  3.4  2.4  متوسط الأهمية) 2

  0.2  0.9  0.6                           غير مهم) 3

  0.6  0.5  0.5 لا رأي ) 4

  محاربة الفساد داخل مؤسسات النظام السياسي الفلسطيني

  97.6  93.0  94.6   مهم) 1

  1.0  5.7  4.1  متوسط الأهمية) 2

  1.4  1.0  1.1                           غير مهم) 3

  0.0  0.4  0.2 لا رأي ) 4

  الحفاظ على العادات والتقاليد الاجتماعية، والقيم الدينية

  95.1  87.9  90.4   مهم) 1

  4.9  8.7  7.4  متوسط الأهمية) 2

  0.0  2.7  1.8                           غير مهم) 3

  0.0  0.7  0.5 لا رأي ) 4

  النهوض بواقع المرأة الفلسطينية والمجموعات الاجتماعية المهمشة

  88.8  82.3  84.6   مهم) 1

  8.6  12.9  11.4  متوسط الأهمية) 2

  2.2  3.8  3.3                           غير مهم) 3

  0.4  0.9  0.7 لا رأي ) 4

  لفلسطينية والحصول على مصادر الدعم الماليتعزيز العلاقات الدبلوماسية ا

  96.6  90.4  92.5   مهم) 1

  2.7  6.1  5.0  متوسط الأهمية) 2
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  0.3  2.6  1.8                           غير مهم) 3

  0.4  0.9  0.7 لا رأي ) 4

  

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

  دور القوى المجتمعية والسياسية وتأثيرها .20

  مات الأهلية الفلسطينية غير قادرة على التأثير الفعال في الأزمة الفلسطينية الراهنةالمنظ

  50.4  50.3  50.3   صحيحة) 1

  28.0  25.2  26.2  صحيحة إلى حد ما) 2

  21.6  24.5  23.5                           غير صحيحة) 3

  ار سياسي ثالث يجمع القوى الفلسطينية الأخرىفي ظل التقاطب الحاد بين حركتي فتح وحماس هناك ضرورة لبناء تي

  60.2  48.4  52.5   صحيحة) 1

  9.3  14.9  13.0  صحيحة إلى حد ما) 2

  30.5  36.7  34.6                           غير صحيحة) 3

ف من الأجدى أن تحول كافة الخدمات الأساسية إلى المجتمع المدني الفلسطيني لتفادي تأثر هذه الخدمات بالمل
  السياسي

  71.4  64.5  66.9   صحيحة) 1

  12.7  16.5  15.2  صحيحة إلى حد ما) 2

  15.9  18.9  17.9                           غير صحيحة) 3

  إن من شأن تعزيز دور المجتمع المدني والقطاع الخاص أن يسهم في تخفيف حالة الاحتقان في المجتمع الفلسطيني

  84.8  80.6  82.0   صحيحة) 1

  11.0  11.3  11.2  صحيحة إلى حد ما )2

  4.2  8.1  6.8                           غير صحيحة) 3

هناك اقصاء يمارس ضد معظم الشرائح الاجتماعية الواقعه خارج جمهور فتح الذي ترعاه الرئاسة وجمهور حماس 
  الذي ترعاه الحكومة

  74.7  68.7  70.8   صحيحة) 1

  11.8  15.2  14.0  صحيحة إلى حد ما) 2

  13.5  16.1  15.2                           غير صحيحة) 3
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  التوجهات السياسية والانتخابات: القسم الخامس

  ؟)الخ.. ، رابطة، جمعية نقابة، اتحاد( عضو في إطار جماهيري أنتحاليا، هل  .21

  19.7  21.5  20.9   نعم) 1

  80.3  78.3  79.0  لا) 2

  0.0  0.2  0.1                           لا رأي) 3

  

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

   عضو في أي من التنظيمات السياسية الفلسطينية؟أنتحاليا، هل  .22

  23.9  20.8  21.9   نعم) 1

  75.8  78.4  77.5  لا) 2

  0.4  0.8  0.7                           لا رأي) 3

  ن الفصائل تؤيد؟هناك عدة اتجاهات وفصائل سياسية، بشكل عام، أي م .23

  0.3  0.7  0.6   الجبهة الديمقراطية) 1

  0.3  1.4  1.1  حزب الشعب) 2

  34.7  28.7  30.8  حركة فتح) 3

  2.6  3.5  3.2  الجبهة الشعبية) 4

  2.4  1.5  1.8  الجهاد الاسلامي) 5

  0.0  0.8  0.5  الاتحاد الديمقراطي فدا) 6

  22.7  21.1  21.7  حركة حماس) 7

  0.2  1.1  0.8  ة الفلسطينيةالمبادرة الوطني) 8

  0.0  0.7  0.5  الطريق الثالث) 9

  0.0  1.1  0.7  أحد الاتجاهات اليسارية الأخرى) 10

  0.2  0.9  0.6  أحد الاتجاهات الإسلامية الأخرى) 11

  0.4  0.4  0.4  أحد الاتجاهات الوطنية الأخرى) 12

  6.4  5.2  5.6  مستقل، أميل للاتجاهات الاسلامية) 13

  0.2  1.4  1.0  ة أميل للاتجاهات اليساريمستقل،) 14

  3.3  1.8  2.3  مستقل، أميل لحركة فتح) 15

  26.3  29.6  28.5   المذكورةلا أؤيد أي من هذه الاتجاهات) 16

  ، هل تنوي المشاركة؟ة والتشريعية خلال الفترة القادمةلو جرت الانتخابات الرئاسي .24

  72.8  61.5  65.4   نعم) 1
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  24.1  32.7  29.7  لا) 2

  3.1  5.8  4.9                           لم اقرر) 3

  %قطاع غزة  %الضفة الغربية   %اموع   

لو تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم وترشحت نفس القوائم التي ترشحت خلال الانتخابات التشريعية  .25
  الأخيرة، فلمن ستصوت؟

 الشعب وفدا ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب(قائمة البديل ) 1

  )    ومستقلين

1.0  1.4  0.1  

  1.1  2.1  1.8  )مصطفى البرغوثي والمستقلين(قائمة فلسطين المستقلة ) 2

  1.8  3.8  3.1  )           الجبهة الشعبية(قائمة الشهيد أبو علي مصطفى ) 3

  0.6  0.3  0.4  قائمة الشهيد ابو العباس) 4

  0.4  0.6  0.5                     قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية     ) 5

  24.0  21.5  22.4  )حماس(قائمة التغيير والإصلاح ) 6

  0.0  0.2  0.1  )وعد(الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية ) 7

  0.4  1.4  1.1  قائمة الطريق الثالث) 8

  0.0  0.0  0.0  قائمة الحرية والاستقلال                                ) 9

  0.0  0.5  0.3  مة العدالة الفلسطينيةقائ) 10

  39.0  30.0  33.1  حركة فتح                 قائمة ) 11

  9.3  12.6  11.5              بيضاءقه ور) 12

  23.3  25.5  24.7  لن أشارك في الانتخابات) 13

  ، من أقرب كتلة من الكتل التالية لطريقة تفكيرك؟)لم يقرروا بعد(للذين  .26

ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا  (قائمة البديل) 1

  )    ومستقلين

0.9  1.2  0.0  

  2.6  3.4  3.2  )مصطفى البرغوثي والمستقلين(قائمة فلسطين المستقلة ) 2

  0.0  5.5  4.0  )           الجبهة الشعبية(قائمة الشهيد أبو علي مصطفى ) 3

  0.0  0.0  0.0  قائمة الشهيد ابو العباس) 4

  0.0  0.9  0.7   الحرية والعدالة الاجتماعية                        قائمة) 5

  40.6  44.8  43.6  )حماس(قائمة التغيير والإصلاح ) 6

  0.0  1.7  1.2  )وعد(الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية ) 7

  0.0  1.1  0.8  قائمة الطريق الثالث) 8

  0.0  0.6  0.5             قائمة الحرية والاستقلال                     ) 9

  0.0  0.0  0.0  قائمة العدالة الفلسطينية) 10
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  37.7  33.8  34.9  حركة فتح                 قائمة ) 11

  19.0  3.7  8.0              ورقه بيضاء) 12

  0.0  3.3  2.4  لن أشارك في الانتخابات) 13
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  )2(ملحق رقم 

  جدول توزيع العينة

  
  النسبة  وضع اللجوء  النسبة   ان السكنمك  النسبة   المنطقة 

  38.2  لاجيء 56.4  مدينة  65.6  الضفة الغربية
  61.8  غير لاجيء 28.7  بلدة/ قرية   34.4  قطاع غزة
مكان السكن الدائم قبل  14.9  مخيم   النسبة  المحافظة

1994  
  النسبة

  91.3  في الضفة والقطاع  النسبة   الجنس 7.0  جنين 
  8.7  ارج فلسطينخ 50.4  ذآر  4.0  طولكرم
  النسبة  المستوى التعليمي 49.6  أنثى 10.3  نابلس 
الحالة  2.9  قلقيلية

  الاجتماعية
  7.5  ملم-أميالنسبة

  14.5  ابتدائي 28.5   عزباء-أعزب 1.0  سلفيت
  23.9  إعدادي 68.0  ة/متزوج 3.5  أريحا
  31.2  ثانوي 3.6  غير ذلك 11.4  رام االله
  8.0  دبلوم   سبةالن  الفئات العمرية 7.8  القدس

  14.9  بكالوريوس فأعلى 19.9  22-18 3.7  بيت لحم
الدخل الشهري  16.5  27-23 13.9  الخليل

 *بالشيكل
 النسبة

 5.4  لا يوجد دخل 14.0  32-28 6.4   الشمال–غزة 
  18.8  700أقل من  11.8  37-33 11.5   المدينة–غزة 

 17.3  1000- 700 9.8  42-38 4.4  دير البلح
 18.8  1700-1001 7.9  47-43 8.5  خانيونس

 22.6  2500 – 1701 5.6  52-48 3.6  رفح
 8.1  3000 – 2501 14.5  52أآثر من  النسبة  الحالة العملية

 8.9   فما فوق3000النسبة  غير العاملين 36.6  يعمل
 56.6  ربات بيوت 63.4   عملبلا

 17.7  طلاب النسبة  قطاع العمل
القطاع 
  الحكومي

 3.3  متقاعدون 42.4

 18.6  أبحث عن عمل 52.1  القطاع الخاص
 3.8  غير ذلك 5.5  القطاع الأهلي

 

   شيكل4.2=   دولار1:   للدولار الشيكلسعر* 
  
 


